



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 162/2023

Sumário: Retifica o Despacho n.º 1790/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 25, de 3 de fevereiro de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 25, de 3 de fevereiro de 2023, o Despacho n.º 1790/2023, retifica-se que onde se lê:

«[...] concurso para promoção à categoria de professor coordenador para a área científica de Ortóptica»

deve ler-se:

«[...] concurso para promoção à categoria de professor coordenador para o Departamento das Ciências da Terapia e Reabilitação, área disciplinar de Ortóptica»

E onde se lê:

«Carlos Alberto Matinho Marques Neves»

deve ler-se:

«Carlos Alberto Martinho Marques Neves»

16 de fevereiro de 2023. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

316193167